身体障害者手帳・療育手帳・精神障害者保健福祉手帳の代わりに使える

障害者手帳アプリ「ミライロ ID」が使用可能になります。

伊豆箱根鉄道株式会社(本社:静岡県三島市、代表取締役社長:伍堂 文康)は、株式会社ミライロ(本社:大阪府大阪市、代表取締役社長:垣内俊哉)の協力企業になり、2019年に同社がサービスを開始した障害者手帳アプリ「ミライロ ID」を、2020年4月1日(水)から当社グループの公共交通機関やレジャー施設で使用できるようにいたします。

ミライロ ID は、障害者手帳を所有している方を対象としたスマートフォン向けアプリです。ユーザーは、障害者手帳の情報、福祉機器の仕様、求めるサポートの内容などをミライロ ID に登録し、公共交通機関やレジャー施設においてミライロ ID を提示することで、障害者割引や、必要なサポートをスムーズに受けられます。

なお、ミライロ ID の協力企業としては当社が静岡県で初めての会社となります。当社は障害者の利便性を高めるために、ミライロ ID の普及に協力いたします。

記

- 1. 取扱開始日 2020年4月1日(水)
- 2. 取扱施設とお問合せ電話番号

駿豆線・大雄山線 055-977-1207 (鉄道部運輸課)

※精神障害者手帳による割引は取り扱っておりません。

伊豆・三津シーパラダイス 055-943-2331

湯河原パークウェイ 0460-83-6491

※2022年8月31日現在通行止めとなっております。

箱根 芦ノ湖遊覧船 0460-83-6351 (元箱根営業所)

伊豆箱根バス 055-977-1212 (営業部乗合課)

伊豆箱根交通(タクシー) 055-984-1501 (総務部総務課)

※割引対象となるお客さまの詳細や割引率については各所にお問合せください。

3. 参考

ミライロ ID 協力企業数 40 社 (2020 年 2 月現在)

ミライロ ID について https://mirairo-id.jp/



以 上

